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Цель: Создать у детей радостное настроение, вызвать положительный эмоциональный 

подъём. 

Задачи: 

Образовательные: Продолжать учить детей выразительно исполнять музыкальные, 

танцевальные номера, декламировать стихотворения. 

Развивающие: Развивать физические качества: ловкость, быстроту, выносливость, 

развивать двигательные умения и навыки. Развивать внимательность, логическое 

мышление. 

Воспитательные: Воспитывать дружеские взаимоотношения, воспитывать честность, 

справедливость, культуру поведение. 

Оборудование: эмблемы команд "Богатыри", "Сударушки"; настольно-печатные игры 

(для подарка в группу); два султанчика, 4 обруча, два маленьких мяча, 2 стойки; красивая 

коробка с заданиями-фантами. 

Ход мероприятия. 

В празднично украшенный зал под песню "С днём рождения" (в исполнении 

Барбариков) дети заходят парами. Проходит через середину зала, расходясь направо и 

налево, выстраиваются полукругом у центральной стены. 

Ведущая: Как только осень наступает, мы нашей группе прибавляем год. Ведь наши 

дети подрастают и время всё летит вперёд. 

Дети читают стихотворения: 

1. Были мы вчера малышки, 

А сегодня, посмотри, 

Ровно на год повзрослели, 

Ровно на год подросли. 

2. Не отмечен красной краской 

Этот день в календаре. 

А у нас сегодня праздник 

День рождения в сентябре. 

3. С днём рождения нашу группу поздравляю 

Позитива и удачи всем сердечно пожелаю 

4. Никогда пусть не стихает 

В этих стенах детский смех. 

И пусть наша группа будет 

В мире лучше всех. 

Ведущая: Посмотрите вы на нас. 

Эти дети просто класс! 

Хоть всю землю обойдёшь. 

Лучше группы не найдёшь! 

Дети встают в рассыпную. 

Исполняется танец "Просто, просто, мы маленькие звёзды". 

(Дети садятся на стульчики). 

Ведущая: А сейчас ребята хотят рассказать про нашу группу. 



1. Наша группа дружная, 

Умная, послушная. 

Песни распевальная и очень рисовальная. 

2. Наша группа стоит двух! 

Мы умеем танцевать, 

В дочки матери играть, 

Наизусть стихи читать. 

3. Мы умеем одеваться, 

Чистить зубы, умываться. 

Научились и кровать 

Аккуратно заправлять. 

4. Мы почти все сказки знаем. 

Научились все читать. 

Помогаем нашей няне 

Стол к обеду накрывать. 

5. А ещё скажите всем 

Мы не ссоримся совсем, 

Мы дружные ребята, 

Ребята-дошколята. 

Ведущая: Какие вы дружные, наши гости сейчас увидят. 

Предлагаю провести спортивные эстафеты. Соревноваться будут мальчики с 

девочками. Команды постройтесь. Команда мальчику будет называться "Богатыри". А 

команда девочек "Сударушки" (эмблемы с названием команд прикреплены к одежде 

детей). 

1 эстафета "Стремительные". 

Напротив каждой команды на расстоянии лежит на полу обруч, в котором стоит 

ребёнок. Первые игроки, держа в руках султанчик, бегут и меняются местами с теми, кто 

стоит в обруче, отдавая им султанчик. Ребята возвращаются свои команды, передавая 

эстафету (султанчик) следующему игроку. 

2 эстафета: "Ловкие ребята". 

Перед командами на полу лежат по два обруча. В первом обруче находится мячик 

небольшого размера. Игрок подбегает к первому обручу, берёт мячик и перекладывает его 

во второй обруч, оббегает стойку-ориентир, хватая мячик, возвращает его обратно в 

первый обруч. И передаёт эстафету (касаясь плеча другого ребёнка). 

3 эстафета: "Цепочка". 

Участник команды бежит до стойки, возвращаясь берёт за руку второго, они вместе 

бегут эту же дистанцию, берут за руку третьего и т.д. Финиширует команда всем 

составом, образуя непрерывную цепочку. 

Ведущая подводит итоги этих трёх эстафет. Дети садятся на стульчики. 

Ведущая: Пока ребята отдыхают. Я предлагаю нашим гостям поиграть в фанты. 

Ведущая подходит к родителям и предлагает желающим вытянуть из коробочки фант 

(записка с заданием). 

Фанты: 

1. Весело на день рождении нашем. Пусть этот фант нам рок-н-ролл спляшет. 

2. Чтоб праздник был в порядке попляши-ка нам вприсядку. 

3. Выпала тебе работёнка, изобрази-ка нам котёнка. 

4. Поклонившись, улыбнись и на место удались. 

5. Для тебя спортивный час. Ты попрыгай вокруг нас. 

6. На нашей гуляночке станцую вам цыганочку. 

7. Музыкальным инструментом мы сейчас снабдим тебя. И на нём ты сей моментом 

сыграй музыку шутя. 



8. Подбери себе партнёра и впиши нам летку-енку! Можешь прыгать до упора, можешь 

лишь совсем маленько. 

9. Спортом нужно заниматься! Для тебя задание есть: сможешь очень постараться и 

десяток раз присесть. 

10. Мальчик ты или девочка, покажи, как прыгает белочка. 

Ведущая: Папы и мамы! Как весело с вами! 

А сейчас, ребята, продолжаем мы играть. Только не воображать. Руку смело дали 

другу, встанем парами по кругу. 

Музыкальная игра "Я от тебя убегу, убегу... И скажу ку-ку". 

Ведущая: Наш праздник продолжается, 

И с самого утра 

Поёт, танцует весело 

Сегодня детвора 

Танец «Клап-Снап» (дети садятся на стульчики) 

Ведущая: Чтоб пыл веселья не угас, что время шло быстрее, друзья, я приглашаю вас к 

загадкам перейти скорее. Дети отгадывают загадки. 

1. Бабушка в лесу живёт. 

Травы-зелье собирает, 

Пол в избе метёт. 

В ступе по небу летает. 

Из кости её нога. 

Эту бабу звать (Яга). 

2. У этого героя дружок есть пятачок, 

Он ослику в подарок нёс пустой горшок. 

Лес дупло за мёдом, пчёл гонял и мух. 

Имя медвежонка конечно... (Вини-пух). 

3. Взяв для подкрепленья 

Баночку варенья, 

Отправляется в полёт 

Человечек-вертолёт (Карлсон) 

4. Знают взрослые и дети: 

Он один такой на свете. 

Он не зайчик и не слон, 

Но ушастый всё же он. 

Не нужна ему рубашка 

Он игрушка.... (Чебурашка) 

5. Этот милый крокодил 

С Чебурашкою дружил. 

В день рождения, порою, 

Песню мы поём героя. (Крокодил Гена). 

Дети исполняют песню "Пусть бегут неуклюже пешеходы по лужам..." 

(Слова А. Тимофеевский, музыка В. Шаинский) 

Ведущая: Праздник - ноги сами пляшут. И зовём мы всех вокруг в наш большой 

весёлый круг. 

Игро-танец "Буги-Вуги" (руку правую вперёд, а потом её назад...). 

Дети и взрослые садятся. 

Ведущая: Мы играли и плясали, пели и стихи читали. Праздник завершать пара, ждёт 

подарков детвора. Детям дарят настольные игры (для группы). 

Ведущая: Дорогие, ребята! 

Пусть ждёт вас много прекрасного, нового, разнообразного, яркого и интересного, 

радостного и чудесного! 

Под музыку дети выходят из зала. 


